

# 淮安广场舞舞出“双黄蛋”

## 在全省广场舞大赛中斩获两个一等奖,并获组织奖

昨天下午,一条捷报从南京传来:在南京紫金文创园举行的“喜迎十九大 幸福舞起来”全省广场舞大赛决赛中,代表我市参赛的清江浦区芳之梦舞队和玲珑舞队表现出色,双双获得大赛一等奖。此外,我市还荣获了优秀组织奖。



清江浦区芳之梦舞队表演《爱我中华》



玲珑舞队表演《桃花谣》

“喜迎十九大 幸福舞起来”全省广场舞大赛由省委宣传部、省文明办、省文化厅、省体育局、省文联、省广播电视总台主办,于今年7月份正式启动,比赛共分为海选赛、设区市选拔赛、省级决赛三个阶段。总决赛于10月10日-12日举行,共有来自全省的26支精英代表队、900余人参赛,比赛共包括规定动作、自选动作和地方原创剧目三场比拼。在三天的比赛中,代表我市参赛的清江浦区芳之梦舞队和玲珑舞队凭借富有创意的舞蹈编排和出色的临场发挥,获得各位评委的青睐,双双获得大赛团体一等奖。

比赛结果出炉后,记者第一时间电话采访了带队参赛的市职工广场舞协会会长冯梦,他向记者表示,淮安的两支队伍一路走来非常不容易,“两个月前,市文明办、市体育局和市体育总会举办了淮安赛区的选拔活动,清江浦区芳之梦舞队和玲珑舞队从全市100多支广场舞队伍中脱颖而出。随后,他们马不停蹄地投入到总决赛的备战当中。”冯梦

说,按照赛制规定,所有队伍的参赛人数需在30人以上,为此两队分别临时“扩军”至36人和40人。在20多天时间里完成节目编排、练习等工作,难度可想而知。“十一长假期间,队员们舍弃休假坚持排练。10号抵达南京后,她们顾不上休息就在赛场外的马路边上进行练习,为的就是在全省舞台上展示淮安体育形象。”冯梦说。

事实上,此次在全省广场舞大赛上收获“双黄蛋”也是我市群众体育工作取得的累累硕果中的一个代表。近几年,为了满足市民对文化生活和体育健身的需求,市体育局、市体育总会等单位积极推广以广场舞为代表的群众体育运动,除了在全市各早晚练点大力推广外,还积极举办一线社会体育指导员培训班和各类展示、比赛活动。在这一过程中涌现出不少表现出色、成绩优异的团队和个人代表,像此次获奖的清江浦区芳之梦舞队,就在今年8月举行的第13届全运会群众广场舞大赛中斩获特等奖,为淮安争得了荣誉。

■ 淮海晚报记者 储君

2017/2018赛季世界花样滑冰大奖赛将于下周拉开帷幕。本赛季大奖赛共分六站,其中在北京首都体育馆进行的中国站是第三站,将于11月3日至5日举行。中国花样滑冰队总教练赵宏博表示,本赛季的花样滑冰大奖赛中国杯的比赛也将是冬奥会的选拔赛,“积分最高的运动员才能代表中国出战2018年韩国平昌冬奥会”。

## 中国花样滑冰队开启新赛季征程 中国杯将成为冬奥会选拔赛

### 2017/2018花样滑冰世界大奖赛赛程

第一站:10月20日至22日,俄罗斯站(莫斯科)  
第二站:10月27日至29日,加拿大站(里贾纳)  
第三站:11月3日至5日,中国站(北京)

第四站:11月10日至12日,日本站(大阪)

第五站:11月17日至19日,法国站(格勒诺布尔)

第六站:11月24日至26日,美国站(普莱西德湖)

总决赛:12月7日至10日,总决赛(名古屋)



隋文静/韩聪备受期待

前六名的选手也有资格挺进总决赛。

中国花样滑冰队总教练赵宏博介绍,目前中国队拿满了平昌冬奥会双人滑的三个名额,男单拿到了两个,女单和冰舞各拿到一个。这意味着中国花样滑冰队可以派出三对双人滑选手、两名单男选手、一名女单选手和一对冰舞选手参加平昌冬奥会的比赛。但究竟派谁去,就要看所有队员在本赛季花滑大奖赛上的表现了。

为了公平起见,赵宏博表示,本赛季花滑大奖赛中国杯就是重要的队内冬奥会资格赛,谁有资格代表国家出战2018年平昌冬奥会,那么就要用最好的表现赢得

更多的积分。同时,赵宏博表示,这次比赛恰逢冬奥会赛季,各路高手云集,而且中国队又是主场作战,这种多层面的压力也是考验选手的标尺,要想在冬奥会上有所斩获,就必须有强大的抗压能力。

既然是平昌冬奥会重要的选拔赛事,本次大奖赛中国花样滑冰队派出了全部主力出战。2017年世锦赛双人滑冠军隋文静/韩聪、2017年亚冬会双人滑冠军于小雨/张昊、2017年世锦赛男单铜牌得主金博洋、亚冬会冰舞冠军王诗玥/柳鑫宇、亚冬会女单亚军李子君都将参加争夺。

(综合)

## 2017年

### 江苏体彩已中出 107个百万大奖

10月11日,体彩大乐透第17119期开奖,为无锡彩民送上1注1327万元头奖,这是今年内江苏体彩中出的第107个百万以上大奖,同时也是第76个500万以上大奖。

#### ● 在售彩种全面开花 双子星笑傲群雄

年内,江苏体彩在售彩种全面开花,截至目前几乎所有彩种都送出了百万大奖,已经中出的这107个百万大奖,分别出自体彩大乐透45个、7位数31个、“排列5”13个、足彩7个、竞彩6个、顶呱刮2个、“排列3”2个以及“11选5”1个。

超级大乐透和7位数两大玩法,作为江苏彩票的双子星,携手送出了76个百万以上大奖,是当之无愧的明星彩种。其中大乐透在9月18日开奖的第17109期,为南京彩民王先生送上5注追加一等奖,总奖金达到5406万元,为年内江苏体彩中出的最大奖。

小盘玩法排列5的造奖能力也是不容小觑,13个百万大奖的成绩相当出色。竞猜型彩票今年也有亮眼表现,足彩送出了7个百万、竞彩送出了6个百万。此外,今年3月27日,常州彩民王先生命中当日第71期11选5奖金1069200元,这是11选5在江苏上市以来中出的首个百万以上大奖。

这107个百万以上大奖含金量也是相当足,其中有76个是500万及以上大奖,比例超过了70%。

#### ● 13市都有大奖入袋 宁常彩民成大赢家

从大奖的城市分布来看,江苏13个城市无一落空,都有百万大奖入袋。其中,南京彩民揽下20个百万大奖,是最大赢家。值得一提的是,南京彩民擒得的这20个百万大奖中,有15个是出自大乐透玩法,堪称今年的“乐透王”。常州彩民也是好运爆棚,目前已收入17个百万大奖,其中9个为7位数玩法送出。不难发现,南京、常州彩民正是因为得到了双子星玩法的青睐,顺利揽下城市百万大奖榜的前两个席位。

无锡、苏州、南通彩民各有12个百万大奖入袋,盐城彩民揽下10个百万大奖,扬州彩民拿下了8个。其余的百万大奖归属为:泰州5个,镇江4个,徐州、连云港、宿迁各2个,淮安1个。

目前,体彩大乐透和7位数玩法奖池都处于历史高位,江苏体彩百万大奖榜数据刷新只是时间问题。这么多的百万彩种可供选择,相信每一个人都能找到最适合自己的。

